Учителями славится Россия!

И это действительно так. И учительскими династиями - особенно.

Имя «Учитель» всегда было синонимом просвещения, прогресса, движения вперед, к знаниям.

Не случайно достоинство и честь, благородство и выдержка, присущие учителям, стали частью их жизни, а не только профессии.

Долгую дорогу длиною в жизнь прошли и наши коллеги, чей выбор стал осознанным в жизни не одного поколения.

В коллективе школы №41 есть не одна учительская династия. И в преддверии шестидесятилетнего юбилея хочется сказать им слова благодарности и пожелания удач и успехов.

Славу и честь учительской профессии поддерживает учительская династия завуча нашей школы Е.А.Казанцевой. Её мама Надежда Фёдоровна работала учителем русского языка и литературы в Худайбердинской сельской школе с 1958 года, общий учительский стаж-50 лет. И Елена Анатольевна с честью несёт славу профессии в нашей 41 школе.

Заслуженную благодарность и почёт завоевала семья Воробьёвых: Вера Ивановна-учитель немецкого языка с 50-летнем стажем, её муж Воробьёв Василий Степанович - учитель физкультуры, их дочь Марина Васильевна-учитель начальных классов. Общий стаж их работы насчитывает более века!

21-летней пришла работать в нашу школу Порецкая Тамара Васильевна. Прошла путь от вожатой до завуча начальной школы. Её дочь- Бойдова Ирина Александровна- тоже учитель начальных классов, педагог по призванию, а не только по профессии, заслуженно считается талантливым воспитателем подрастающего поколения младших школьников.

Достойную смену вырастила и Глухова Екатерина Степановна, учитель с 40-летнем стажем, прекрасный педагог, наставник. Её дочь, Котова Ольга Ильинична, продолжает дело всей жизни своей матери. С 1975 года и по сей день работает учителем русского языка и литературы в Новогорной школе.

Добрую память о себе оставила Коняхина Анна Дмитреевна, долгое время проработавшая учителем русского языка и литературы. Её внучка Нечетова Светлана Петровна тоже работала учителем словесности в нашей школе. А сейчас и правнучка Нечетова Анна учится на филологическом факультете ЧГПУ.

Учительскую династию продолжает Ксения Владимировна Суховерхова (Горшкова). Она работает учителем иностранного языка в г. Озерске. Её мама - Суховерхова Марина Анатольевна - учитель физики нашей школы с большим педагогическим стажем, заслуженно пользуется любовью и доверием учеников.

Не скудеет наша страна талантами! Особенно таких «общечеловеческих» профессий, как учитель. И достойный пример этого-учительская династия, которую продолжает в нашей школе Богоева Оксана Александровна. Вот где есть возможность гордиться своей профессией!

Мама, Теряева З.И., учитель начальных классов, «отличник народного Просвещения»; тётя - Митрошина Т.И., учитель физкультуры, логопед, победитель конкурса «Лучший директор 2012 года»; сестра Марина - школьный психолог, сестра Светлана - учитель русского языка и литературы; муж - Богоев А.Ф.- учитель рисования; дочь Майя- студентка филологического факультета ЧГПУ. И этому нелёгкому подвижническому труду посвящает Оксана Александровна свои стихи:

Поверьте, подвиг совершает тот, Кто груз профессии учительской несёт.

«В жизни всегда есть место подвигу», говорили классики. А этот ежедневный, изматывающий, но такой благородный труд - труд учителя не с чем сравнить! И сколько бы ни прошло лет, как бы ни изменился мир, в нём всегда будут Учитель и его Ученик!

Слава Тебе, вечный труженик - Учитель! Счастья и благополучия Твоему Дому! Мира и процветания стране, которая любит и ценит своих Учителей!